



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

**Iktató szám: Sz-153/2023.**

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Az Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság  
2023. április 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Javaslat a 30. számú háziiorvosi körzet működtetésére

**Előterjesztő:** Baranyi Krisztina polgármester

**Készítette:** Szilágyi Imre irodavezető Humánszolgáltatási Iroda  
Halmai András irodavezető-helyettes Humánszolgáltatási Iroda  
Hajdu Erika csoportvezető Humánszolgáltatási Iroda

**Előzetesen tárgyalja:** -

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Oláh Eleonóra s.k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

**A döntéshez egyszerű**  **többség szükséges.**  
**minősített**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

**igen**   
**nem**

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.**



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET  
FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
POLGÁRMESTER**

1092 Budapest, Bakáts tér 14. I. emelet 24.  
telefon: 06-1 210-6506 • fax: 06-1 210-6901  
e-mail: polgarmester@ferencvaros.hu • www.ferencvaros.hu

---

**Tisztelt Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság!**

A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros közigazgatási területén lévő egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról szóló 13/2017. (IV. 25.) önkormányzati rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott 30. számú háziorvosi körzet működtetésére, a 1097 Budapest, Ecseri út 19. sz. alatti orvosi rendelőben, a Medolin Kft. egészségügyi szolgáltatóval, és a személyes ellátást nyújtó orvossal, dr. Olasz József Istvánnal feladat-ellátási szerződés került megkötésre 2021. november 23-án, 2021. december 11-től 2026. december 31-ig terjedő határozott időtartamra, az ESZSICB 105/2021. (XI.10.) sz. határozat 20. pontja alapján.

A tárgyi feladat-ellátási szerződés 3.5. pontjában került rögzítésre az Egészségügyi Szolgáltató által működtetett orvosi rendelő közüzemi költségeinek megfizetése az alábbiak szerint:

*„3.5.Egészségügyi Szolgáltató vállalja, hogy a használatba adott rendelőhelyiségre és a hozzá tartozó egyéb helyiségekre jutó működtetési költséget – amely nem tartalmazza a közös költséget – a közüzemi szolgáltatóknak saját pénzeszközeiből téríti meg közvetlenül, ha a közüzemi mérő a nevére van kiállítva, vagy közvetve, ha az Önkormányzat illetve a FESZ Közhasznú Nonprofit Kft. nevén van. Ez utóbbi esetben a költséget az Önkormányzat vagy a FESZ Közhasznú Nonprofit Kft. által kiállított számla, illetve a biztosított dokumentáció alapján téríti meg.”*

A tárgyi rendelő önkormányzati tulajdonú épületben helyezkedik el, a Polgármesteri Hivatal Posta Shop kirendeltségével és Ügyfélszolgálati Kirendeltségével azonos épületben. Tekintettel arra, hogy ezen hivatali telephelyek, a közművek a Polgármesteri Hivatal nevére vannak, így a Medolin Kft. részére a közüzemi költségeket a Polgármesteri Hivatal számlázza területarányosan, megállapodás alapján.

Szükséges a feladat-ellátási szerződés 3.5. pontját kiegészíteni Budapest Főváros IX. kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal szövegrésszel, mivel a számlákat Hivatalunk állítja ki, mint a közműszolgáltatásokra szerződött fél.

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2011. (X.11.) önkormányzati rendelete 6. sz. mellékletének II. 3. fa) pontja alapján az Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság dönt:

- az egészségügyi alapellátási szolgáltatókkal kötendő feladat-ellátási szerződések megkötéséről, módosításáról.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a döntés meghozatalát.

Budapest, 2023. április 19.

**Baranyi Krisztina s.k.**  
**polgármester**

## Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottsága úgy dönt, hogy

- 1) a 30. sz. háziorvosi körzet működtetésére, a Medolin Kft. egészségügyi szolgáltatóval, és dr. Olasz József István személyes ellátást nyújtó orvossal 2021. december 11. napjától 2026. december 31. napjáig terjedő, határozott időtartamra létrejött feladat-ellátási szerződés 3.5. pontját 2023. május 1.-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

*„3.5.Egészségügyi Szolgáltató vállalja, hogy a használatba adott rendelőhelyiségre és a hozzá tartozó egyéb helyiségekre jutó működtetési költséget – amely nem tartalmazza a közös költséget – a közüzemi szolgáltatóknak saját pénzeszközeiből téríti meg közvetlenül, ha a közüzemi mérő a nevére van kiállítva, vagy közvetve, ha Budapest Főváros IX. kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat illetve a FESZ Közhasznú Nonprofit Kft. nevére van. Ez utóbbi esetben a költséget a Hivatal, az Önkormányzat vagy a FESZ Közhasznú Nonprofit Kft. által kiállított számla, illetve a biztosított dokumentáció alapján téríti meg.”*

- 2) felkéri a Polgármestert a szerződés módosításának aláírására.

Határidő: 30 nap

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester